

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein
Aanbestedende Dienst: Gemeente Stein
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Overstromingen / Flood Vraag: Met betrekking tot overstromingen kunt u aangeven welke schades hier betrekking op hebben en wat de oorzaak van de overstroming was? Antwoord: Voor zover ons bekend zijn er geen overstromingsschades gemeld Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 25 jun 2026 Percelen: P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein
Ref.nr. 2	Onderwerp: Verantwoordelijkheid schoolgebouwen Vraag: Wie is er verantwoordelijk voor het onderhoud- en beheer van de schoolgebouwen? Antwoord: Voor zover bekend ligt het onderhoud en beheer van schoolgebouwen bij de schoolbesturen. Binnen gemeente Stein is Stichting Kindante verantwoordelijk voor het onderhoud aan de basisscholen. Voor Scholengemeenschap Groenewald is dit stichting LVO. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Onderhoud schoolgebouwen

Vraag:

Wat is de stand van zaken m.b.t. het meerjarig, groot- onderhoud van de schoolgebouwen?
Graag per object aangeven: Goed, voldoende, onvoldoende.

Antwoord:

Voor zover bekend ligt het onderhoud en beheer van schoolgebouwen bij de schoolbesturen. De gemeente heeft momenteel geen inzicht in de precieze staat van onderhoud van deze schoolgebouwen.

Er ligt momenteel een uitvraag naar de status hiervan. Indien mogelijk komen wij hier bij de tweede Nota van Inlichting op terug.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Beleid

Vraag:

Wat is het beleid m.b.t. brand-, inbraak-, vandalisme- preventie?
Graag een uitgebreide toelichting.

Antwoord:

Dit ligt bij de schoolbesturen, zij richten dit in op eigen oordeel. Het is de gemeente niet bekend wat het precieze beleid per locatie is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.
5**Onderwerp:**

Schade informatie

Vraag:

Het schadeoverzicht geeft de periode 2021 t/m 2025 weer en zijn de jaren 2024 en 2026 niet genoemd. Kunt u daarmee bevestigen dat er in 2024 en 2026 (nog) geheel geen schades bekend zijn c.q. zijn voorgevallen?

Antwoord:

Wij kunnen bevestigen dat er in schadejaar 2024 en 2026 geen schades zijn gemeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.
6**Onderwerp:**

Clausule overdraagbare ziekten

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de cyber- en dataclausule voor brandverzekering LMA5400 ?

Antwoord:

Niet akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Clausule overdraagbare ziekten

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de clausule overdraagbare ziekten conform LMA5393?

Antwoord:

Niet akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Inschrijving gevolmachtigd agent

Vraag:

Het is gebruikelijk dat indien een verzekeraar via een gevolmachtigd agent inschrijft de gevolmachtigde de UEA namens de betreffende verzekeraar invult. Deel IIA van de UEA bevat dan de gegevens van de verzekeraar. Deel IIB van de UEA bevat de gegevens van de gevolmachtigde. De gevolmachtigde ondertekent het UEA. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein

Ref.nr.

9

Onderwerp:

UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Als u om ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht, het volledige formulier van 10 pagina's te printen, ondertekenen om het daarna te scannen, op te slaan en te downloaden in het aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er één is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit. PIANOo adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Gemeente Stein